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Програма «Радник» надала у січні методологічні консультації з питань 
соціального захисту вразливих груп населення для 640 службовців/
ниць органів соціального захисту та 114 представників/ць неурядових 
організацій.

378 внутрішньо переміщених осіб (ВПО) отримали консультації з питань 
соціального захисту (серед них 77% – жінки; 22% – особи похилого віку;                  
3% – діти до 18 років; 6% – особи з інвалідністю; 7% – учасники/ці АТО;                          
1% – представники/ці національних меншин).

За січень у регіональних Будинках ветеранів було надано юридичні 
консультації для 35 осіб (серед них – 14% – жінки; 6% – особи похилого 
віку; 94% – учасники/ці бойових дій; 6% – особи з інвалідністю). 82 особи 
отримали психологічні консультації (серед яких 39% – жінки; 6% – осо-
би похилого віку; 2% – діти до 18 років; 65% – учасники/ці бойових дій;                    
10% – особи з інвалідністю).

Програмою було налагоджено співпрацю з Міністерством розвитку громад 
та територій (Мінрегіон). Представниця програми увійшла до складу 
новоствореної робочої групи з гендерної рівності Мінрегіону. Робоча 
група функціонує в рамках Ради донорів з питань впровадження реформи 
з децентралізації в Україні.

З 14 по 17 січня у приміщенні Верховної Ради України (ВРУ) відбулася 
художня виставка «Зцілення творчістю». На експозиції презентовано             
25 картин, намальованих ветеранами/ками АТО/ООС під час арт-терапії у 
Рівненському обласному госпіталі для ветеранів війни. Виставку відвідали        
представники/ці комітетів ВРУ. Захід проводився з нагоди Міжнародного 
дня прав людини у співпраці з Комітетом ВРУ з питань соціальної політики 
та захисту прав ветеранів. 

ЗВІТ ПРОГРАМИ «РАДНИК» ЗА СІЧЕНЬ 2020 р.

Проєкт «Розвиток соціальної згуртованості в Україні шляхом посилення 
регіонального та місцевого соціального захисту внутрішньо переміщених 
осіб, ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфлікту» (або «Радник»)            
реалізується організацією «Stabilization Support Services» за фінансової 
підтримки Посольства Великої Британії в Україні.
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У межах програми були розроблені Методичні рекомендації щодо ство-
рення та діяльності будинків ветеранів, які були затверджені наказом від 
15 січня Міністерства у справах ветеранів для впровадження ефективних 
засобів реабілітації та психосоціальної адаптації ветеранів/ок АТО/ООС. 

21 січня було підписано Меморандум про співпрацю між “Радником”, 
БФ «Право на захист», Beetroot Academy Kyiv та ініціативною групою – 
переможцями/ницями Хакатону соціальної згуртованості – щодо реалізації 
проєкту «Юридичний порадник для осіб, які постраждали від конфлікту». 
Створений на базі Facebook чат-бот має на меті забезпечення доступу до 
безоплатної юридичної допомоги 24/7 та «без кордонів» населенню, яке 
постраждало внаслідок конфлікту.

27–28 січня Програмою було проведено стратегічну сесію для Міністерства 
у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій (ТОТ) та ВПО.  До 
зустрічі були залучені Міністерка у справах ветеранів, Перший заступник 
Міністерки, заступники/ці Міністерки, а також радники/ці Міністерки. 
Учасники/ці сесії визначили головні стратегічні напрями планування та 
реалізації діяльності щодо основних бенефіціарів Міністерства, зокрема 
ветеранів/ок, ВПО та жителів/ок ТОТ. 

У Донецькій області на КПВВ Майорськ та Мар’їнка було встановлено    
нові інформаційні стенди за сприянням заступниці директора Департа- 
менту інформаційної та внутрішньої політики Донецької обласної дер-
жавної адміністрації. На стендах розміщуються корисні матеріали для ВПО 
та жителів/ьок «сірої зони» про їхні права та можливості.


